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Ю.Кочубея «Тюрксько-козацькі взаємини в працях В. Дубровського 
(1897-1966), В.Станіславського «Торговельні зв’язки України з 
Османською імперією на початку XVIII ст.» (Київ), О.Середа 
«Розташування козаків Очаківського краю під османським 
правлінням у XVIII ст.» (Одеса). Під час обговорення відбувся обмін 
новими інформативними можливостями для подальшого вивчення 
питань з історії козацтва, створення спільних наукових досліджень. 

В рамках проведення конференції проходив круглий стіл 
«Кримське питання» у міжнародних відносинах» та відкриття 
українського наукового центру при бібліотеці університету Сакарія.  

5-7 листопада 2014 р. учасники конференції відвідали важливі 
центри з історії Османської держави – Стамбул та університети у 
місті Біледжик і Сьогут. Одеська група учасників конференції, на 
запрошення турецьких колег, ознайомилась з найбільшою науковою 
бібліотекою на Близькому Сході при Центрі Ісламських Досліджень. 

Підсумовуючи роботу Міжнародної конференції сформульовані та 
прийняті рішення: 1. Видати збірку матеріалів за результатами 
конференції. 2. Провести міжнародну наукову конференцію у 2016 р. 
на базі Львівського національного університету імені І.Франка. 

Olena Bachyns’ka 
«The Cossacks rode to Turkey»: International conference «Relations 

between Ukraine and Turkey: Cossacks epoch (1500-1800)» 
Олена Бачинская 

«Как казаки в Турцию ездили»: Международная научная 
конференция «Взаємини між Україною та Туреччиною: козацька доба 
(1500-1800 рр.)» 
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Сергій Гуцалюк 

Одеські козаки під час подій Революції Гідності 
(2013/2014) 

 
З першого дня появи в Одесі Євромайдану та початком Революції 

Гідності козацькі товариства Одещини брали активну участь у цьому 
громадсько-політичному процесі як в Одесі, так і в Києві. 

Козаки Чорноморського Гайдамацького З’єднання (отаман ЧГЗ 
Сергій Гуцалюк) та Одеського міського товариства (отаман Олег Іванов) 
стояли у витоків Самооборони в Одесі. Активну участь у подіях в області 
брали козаки Ананьєвського козацького товариства, які несли 
чергування на Київському Майдані (отаман Олександр Плотянський). 
Козаки на перших масових акціях допомагали охороняти громадський 
порядок. Голосом Одеського Майдану став кобзар ЧГЗ Олекса Губський. 
Одними з координаторів Одеського Євромайдану були отамани Сергій 
Гуцалюк, Віктор Сєліщев та Олег Іванов. Козаки повністю забезпечували 
охорону та безпеку роботи Форуму Євромайданів, що проходив в Одесі в 
середині лютого 2014 р., на якому було понад 70 делегатів з Майданів 
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різних міст України. Козаки ЧГЗ стояли у початків організації 
Автомайдану Одеси, встановили намет Одеси на київському Майдані по 
вулиці Городецького. 

Під час трагічних та героїчних подій громадянського супротиву 
протягом лютого-травня 2014 р. козаки вищезгаданих товариств 
постійно перебували на вістрі боротьби не даючи захопити 
адміністративні будівлі в Одесі – 3 березня 2014 р. коли найманці 
намагались взяти штурмом будівлю ОДА. Під час одного з епізодів 
протистояння, козаки знешкодили авто, в якому підвозили речовини для 
«коктелів Молотова», і таким чином не допустили підпал будівлі. 

2 травня троє козаків Чорноморського Гайдамацького З’єднання 
отримали поранення в ході вуличних зіткнень з диверсантами. Також 
козаки товариства створили Аналітично-інформаційний Підрозділ 
Самооборони Одеси з метою протидії проявам сепаратизму. 
Інформаційними матеріалами Підрозділ ділиться з громадськістю, 
журналістами та силовими структурами Одеси та області, з метою 
унеможливити повторення трагічних подій та створення інформаційних 
диверсій в місті. 

На сьогодні одеські козаки активно включились у Волонтерський рух 
допомоги армії, беруть активну участь у боротьбі з корупціонерами через 
акції прямої дії та судові процеси. Багато козаків Одеси та Одещини, 
серед них і козаки ЧГЗ, перебувають на фронті у складі підрозділів 
регулярної армії та Добровольчих батальйонів.  

Sergіy Gutsalyuk 
Odesa Cossacks during the events of the Revolution of Dignity  

(2013/2014) 
Сергей Гуцалюк 

Одесские казаки во время Революции Достоинства  
(2013/2014) 
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Тарас Гончарук 
УПОРЯДКУВАННЯ МОГИЛИ УКРАЇНСЬКОГО ІСТОРИКА 

О.І.МАРКЕВИЧА (1847 - 1903 рр.) В ОДЕСІ, ЯК РЕЗУЛЬТАТ 
ВЗАЄМОДІЇ НАУКОВЦІВ і ГРОМАДСЬКОСТІ 

 
Постаті одеського історика-україніста професора Олексія 

Івановича Маркевича (1847 – 1903 рр.) приділялося чимало уваги в 
сучасній історіографії. Його життю та діяльності присвячена дисертація 
та монографія О.Синявської248, бібліографія та зміст історичних 
досліджень вченого детально вивчені Т.Поповою249, а внесок у вивчення 
вітчизняної етнографії – В.Кушніром250. Л.Новікова розглянула внесок 
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